



۶۲۶ خردسال آبادانی زیر پوشش طرح «خردسالان مهدوی»

مدیرعامل بنیاد فرهنگی هنری مهدی موعود(عج) آبادان گفت: ۶۲۶ خردسال پسر و دختر آبادانی زیر پوشش طرح موسوم به «خردسالان مهدوی» قرار گرفتند. مسعود دریس در گفت‌وگو با ایرنا از ارائه یک الگوی تربیتی به عنوان هدف اصلی

گسترش شهرنشینی، کاهش فعالیت بدنی و همچنین مشغله زیاد برای تأمین معاش، فرصت تهیه و پخت غذاهای سنتی و سالم را از مردم گرفته و گرایش آنها را به غذاهای آماده و یابزاری افزایش داده است. انواع غذاهای آماده مانند همبرگ و پیتزایا بین که آنها را آوردن ولی فاقد مواد مغذی لازم برای حفظ سلامتی بدن هستند و موجب آسیب‌شدن انرژی اضافی در بدن و بروز چاقی می‌شوند. گرایش جوانان به پست میزنشینی در محل کار، مصرف بیش از حد موادی مانند چپس، پنک، عدم دسترسی گروهی از افراد به سبزیجات، میوه، لبنیات و...



به تناسب اقدام خود بها دهید

اجرای این طرح نام برد و افزود: در این طرح حتی شیوه‌نویسند لایه‌ی برای کودکان نیز در قالب آموزه‌های دینی و مذهبی خاص امام‌زمان (عج) به خانواده‌ها آموزش داده می‌شود. او از برپایی جلسات آموزشی با حضور خردسالان و خانواده‌های آنان همراه با توضیح مسائل دینی و مذهبی و توزیع کتاب‌هایی با همین مضامین به عنوان دیگر

اوقات شرعی استان: ۵۰۲۷۲۰۰۰ از صبح فردا ۵۰۲۷۲۰۰۰ طریح آفتاب فردا: ۵۰۲۷۲۰۰۰ آفتاب ظهر: ۵۰۲۷۲۰۰۰ آفتاب غروب: ۵۰۲۷۲۰۰۰ آفتاب مغرب: ۵۰۲۷۲۰۰۰ نیمه شب: ۵۰۲۷۲۰۰۰

سال سیزدهم شماره ۲۸۲۴ | یکشنبه ۱۵ دی ماه ۱۳۸۶ | ۱۹۱ ادبی الحجه ۱۳۸۸ | ۳۰ دسامبر ۲۰۰۷

پیشرفت مصوبات سفر استانی هیأت دولت در بهبهان

<< صفحه ۲

برگزاری طرح آگاه‌سازی پیشگیری از معلولیت‌ها در اهواز

<< صفحه ۲

جابه‌جایی ۲۲۴ واحد مسکونی از منطقه خطر آفرین

<< صفحه ۲

نظام آموزشی کشور نیاز به بازنگری دارد

<< صفحه ۲

هفت کل دومین شهر نفت خیز خاور میانه

<< صفحه ۲

خبرهای آخر

توزیع یک میلیون سیلندر گاز در آبادان

خرمشر و شادگان

رئیس شرکت گاز آبادان گفت: یک میلیون و ۲۹۱ هزار و ۱۴۲ عدد سیلندر گاز در شهرستان‌های آبادان، خرمشهر و شادگان توزیع شد.

خلیفه پارسا با اشاره به توزیع یک میلیون و ۸۲ هزار و ۱۶۳ عدد سیلندر گاز در مدت مشابه پارسال افزود: توزیع گاز در این مدت در مقایسه با مدت مشابه پارسال ۱۳۵ درصد افزایش نشان می‌دهد.

وی از افزایش تقاضای معنای عمده توزیع سیلندر گاز نام برد. وی اظهار داشت: به منظور کنترل و کاهش نرخ سیلندرهای گاز عرضه شده از سوی فروشنده‌گان سیار (سچر خدادران و گازی‌ها) تلاش کرده‌ام تا از تحویل سیلندر گاز به این دسته افراد جلوگیری کنیم تا بتوانیم با تأمین و توزیع به موقع گاز مورد نیاز مردم، جلوگیری از آن باشیم.

وی از شهروندان آبادانی خواست تا در صورت مشاهده هر گونه تخلف مراتب را با شماره تماس‌های ۵-۲۴-۱۳۳۳۰۰۰ اداره گاز آبادان در میان گذارند.

اتمام طراحی و اجرای شبکه جامع رایانه‌ای در بندر امام (ره)

شبکه جامع رایانه‌ای به تازگی در بندر امام خمینی (ره) طراحی و اجرا شد. طرح یاد شده در راستای گسترش خدمات الکترونیکی بر اساس اهداف کلان سازمان بندر و گسترش نیروی انسانی در برنامه چهارم توسعه اقتصادی، اجتماعی دولت انجام شده است.

معاون طرح و توسعه این اداره کل اعلام کرد: با توجه به تغییر نوری در این مجتمع بندری به میزان ۹۰ کیلومتر از ۳ مسیر مجزا و افزایش پهنای باند این شبکه به یک‌هزار مگابایت در ثانیه، قابلیت دسترسی به آن افزایش یافت. سید سعید بوزار، امکان افزایش شمار نقاط اتصال کاربران به شبکه تا ۱۰ سال آینده را یکی از مزایای این شبکه برشمرد و افزود: به منظور ایجاد محیط امن و پایدار برای تبادل اطلاعات، این شبکه به سرورهای قوی مجهز شده و بستر مناسبی برای برقراری سامانه‌های جامع دریایی و بندری که در آینده نزدیک علاوه بر سامانه‌های آداری، مالی و اینترنت‌تلفن خواهد شد، فراهم می‌کند.

وی گفت: برای اجرای این شبکه در مجتمع بندری امام خمینی (ره)، علاوه بر اداره آمار و انفورماتیک، معاونت طرح و توسعه، تمامی واحدهای این اداره کل از جمله واحدها و مراکز مخابراتی و مراکز مخابراتی را دربرگرفته است.

۴۰ درصد حجم تخلیه و بارگیری کالا در کشور در مجتمع بندری امام خمینی (ره) انجام می‌شود. این بندر از طریق خور موسوم به خلیج فارس، دریای عمان و آب‌های بین‌المللی متصل می‌شود.

آب‌وهوای استان

پدیده جوی	نیجه‌ابری
سمت باد	غرب
سرعت باد	۵۷ متر ثانیه
کمینه دما	۸ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۱۲ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۹ میلی‌بار
رطوبت	۷۸ درصد

رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح خوزستان:

زندان زدایی هدفمند می‌شود

رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح خوزستان از عملیاتی شدن ویژه سرپازان و دیگر زدهای نظامی، گسترش واحدهای شبه قضایی نظیر شوراها و حل اختلاف، اصلاح قانون و به تبع آن کاهش دایره اعمال مجرمانه را از رویکردهای این سازمان برای رسیدن به کاهش جمعیت کیفری و زندان زدایی عنوان کرد. رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح خوزستان در ادامه گفت: در قانون یکپار و ۷۰۰ عمل مجرمانه

تعریف شده که امیدواریم با اصلاح قانون این رقم به ۳۰۰ برسد. اجتماعی ججت‌الاسلام و المسلمین شفعی با اشاره به لزوم پیشگیری از وقوع جرم و تأثیر آن در جمعیت کیفری اظهار داشت: خوشبختانه در ۲ برنامه ۵۵ ساله گام‌های مؤثری در کاهش و پیشگیری از جرم در نیروهای مسلح در خوزستان برداشته شده و این روند تعیین شده و این سازمان در برنامه آینده توسعه پیش‌بینی (فوق جرم) را مقدم بر پیشگیری لحاظ خواهد کرد.

۳۳ درصد از تخلفات محموله بار سنگین کشور در خوزستان روی می‌دهد

گفت: در استان خوزستان هیچ جاده حادثه‌خیزی وجود ندارد و دلیل اصلی بروز حوادث عدم رعایت استانداردهای تعیین شده است.

معاون عمرانی استاندار خوزستان در ادامه به فعال نبودن شرکت‌های حمل‌ونقل بین‌المللی کالا در استان اشاره کرد و گفت: با توجه به این که ترانزیت کالا در استان بیشتر از سایر استان‌های کشور است، باید کاری کرد که گردش مالی ترانزیت کالا در خود استان ایجاد شود و ثابت بماند.

وی همچنین به لزوم استفاده از فناوری در حوزه راه اشاره کرد و گفت: باید مگامک با پیشرفت علم، در زمینه راه‌داری قدم برداشت.

مدیر کل راه و ترابری خوزستان نیز در این مراسم

سالانه ۳۷ هزار تخلف محموله بار سنگین در کشور به ثبت می‌رسد که ۳۳ درصد از این تخلفات در استان خوزستان روی می‌دهد.

عباس طباطبایی، معاون عمرانی استانداری خوزستان در مراسم تجلیل از راه‌انداز و مسئولان حمل‌ونقل استان خوزستان، با بیان این مطلب گفت: کاهش این معضل نیازمند اجرای اقدام‌های مؤثری در قالب پژوهش و تحقیق است. وی با اعلام این که قانون‌پذیری در تمامی قشرهای جامعه مهم و ضروری است، اظهار داشت: دستگاه‌های اجرایی مربوطه در این زمینه باید اقدام‌های محوله خود را به درستی انجام دهند. طباطبایی گفت: گرچه آمار نشان‌دهنده کاهش ۲۱ درصدی تخلفات جاده‌ای در ۸ ماه امسال در



سرپرست معاونت امنیتی استانداری خوزستان گفت: امسال ۱۳۰ میلیارد ریال برای طرح‌های عمرانی نوار مرزی آبی و خاکی استان اختصاص یافته است.

رحیم یوسف‌آبادی در بازدید از مرزهای آبی آبادان افزود: با این اعتبار ۵۲۰ کیلومتر از مرزهای آبی و خاکی خوزستان ساماندهی می‌شود.

وی اضافه کرد: توجه به مرزهای کشور در لوپوت کاری دولت نهم است و اعتبار اختصاص یافته در طرح‌های نظیر جاده‌ساری، آبرسانی، برق رسانی و ترمیم ساختمان پاسگاه‌ها هزینه می‌شود.

وی ساخت و واگذاری خانه‌های سازمانی برای نیروهای مرزبان را از دیگر کارهای در دست اقدام عنوان کرد و افزود: با واگذاری این خانه‌ها، دغدغه نیروهای مرزبان در زمینه مسکن کاهش می‌یابد.

وی تصریح کرد: هم‌اکنون ساخت منازل مسکونی برای این افراد در شهرستان‌های خرمشهر، شادگان، دشت آزادگان و ماهشهر شروع شده است و در دیگر شهرستان‌های استان نیز این طرح اجرا خواهد شد.

اخبار

برداشت ۱۶۸ هزار تن ذرت دانه‌ای در ذرفول

۱۶۸ هزار و ۹۱۰ تن ذرت دانه‌ای از مزارع شهرستان ذرفول در شمال استان خوزستان برداشت شد.

مسئول اداره زراعت جهاد کشاورزی ذرفول گفت: این مقدار از ۲۵ هزار هکتار زمین جهاد کشاورزی منطقه برداشت شده و بیش از ۱۰ درصد نسبت به مدت مشابه پارسال افزایش یافته است.

مسئول شال‌نژاد متوسط برداشت ذرت از هر هکتار در منطقه ۶ تن و ۷۵۶ کیلوگرم اعلام کرد.

وی گفت: ذرت تولیدی کشاورزان ذرفولی از سوی ۲۲ مرکز خرید منطقه خریداری شده است. مسئول اداره زراعت جهاد کشاورزی ذرفول افزود: این مرکز دارای ۵۴ دستگاه ذرت خشک‌کن است و ذرت تولیدی را با نرخ توافقی خریداری شده است.

شهرستان ذرفول در شمال استان خوزستان قرار دارد و یکی از مراکز مهم تولید انواع ذرت دانه‌ای و علوفه‌ای است.

اجرای ۱۲۸ طرح تحقیقاتی در شرکت ملی مناطق نفت‌خیز جنوب

رئیس پژوهش و توسعه شرکت ملی مناطق نفت‌خیز جنوب از اجرای ۱۲۸ طرح تحقیقاتی و پژوهشی در حوزه نفت و گاز در امسال خبر داد.

احمد عطایی افزود: پژوهش‌های کارایی تأسیسات بهره‌برداري نفت و گاز، مهندسی مخازن نفت و گاز، توسعه فناوری‌های کاربردی در اکتشاف، مهندسی حفاری و تکمیل چاه‌ها، تولید بهره‌برداري از منابع نفت، گاز و حفاظت تأسیسات بالادستی صنعت نفت از جمله این طرح‌ها برشمرد.

وی ارزش این طرح‌ها را ۷۸ میلیارد ریال اعلام کرد و افزود: تا کنون از این تعداد طرح ۶۷ طرح در مراحل اجرایی و بقیه در مرحله بررسی و داوری قرار دارند.

رئیس پژوهش و توسعه شرکت ملی مناطق نفت‌خیز جنوب هدف از اجرای این طرح‌ها را کاهش هزینه‌های تولید بهبود فرآیند و افزایش تولید برشمرد.

آگهی مزایده

شرکتی در اهواز مقداری لوله با مشخصات زیر را به فروش می‌رساند:

ردیف	نوع لوله	قطر (mm)	طول (mm)	تعداد	واحد
۱	لوله درزدار	۲۱۹	۳۰۰۰	۷۳	شاخه
۲	لوله درزدار	۲۱۹	۴۴۰۰	۷۳	شاخه
۳	لوله بدون درز	۲۱۹	۳۰۰۰-۳۰۰۰	۷۳	عتر
۴	لوله درزدار	۲۱۹	۳۰۰۰-۳۰۰۰	۷۳	شاخه

جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۶۶۱-۳۶۹۱۵۵۱-۳ و ۰۶۶۱-۳۶۹۱۴۴۴-۳ آقای نوید منصوری تماس حاصل فرمایید. پیش‌نهاد قیمت در پاکت در بسته قابل قبول می‌باشد.

نوید منصوری

نظام آموزشی کشور نیاز به بازنگری دارد

معاون آموزش عمومی وزارت آموزش پرورش گفت: فلسفه آموزش پرورش در ایران بر اساس آموزه‌های غرب تبیین و پایه‌ریزی شده و نیاز به اصلاح و بازنگری دارد.

علی باقرزاده در مراسم تقدیر از معلمان و مدیران برتر مقطع ابتدایی خوزستان در تحول در آموزش پرورش تأکید کرد و افزود: نظام آموزش پرورش ایران ساخته فلسفه مانیست و یک نظام مبتنی بر آموزه‌های فلسفه غرب است که در آن نیازهای واقعی، فرهنگی و ارزش‌های اسلامی به‌توجه مناسب لحاظ نشده است.

وی علت این امر را نهادینه شدن این فرهنگ در کشور دانست و افزود: نظام تعلیم و تربیت و آموزش پرورش باید به آموزه‌های دینی توجه بیشتری داشته باشد و موجب معرفت خود و آگاهی حقیقی آحاد جامعه شود.

باقرزاده تصریح کرد: جوانان ما ظرفیت‌های بالایی دارند و باید فرصت مناسب برای خودکشف و نشان دادن آنها به‌تایید مناسب و موفقیت‌سوی پیدا کنند. همچنین، رئیس سازمان آموزش پرورش خوزستان در این مراسم رسالت آموزش پرورش را سنگین و تأثیرگذار توصیف کرد و افزود: نظام تعلیم و تربیت بدون عزم جدی نمی‌تواند اهداف خود را به پیش ببرد.